



@ગાંધીનગર

ગાંધીનગર જિલ્લાના વકીલો માટે લીગલ સેમીનાર યોજાયો

વાતવાતમાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ માર્ચ કોર્ટના સિનિયર ન્યાયમૂર્તિ એમ. આર. શાહના અધ્યક્ષ સ્થાને ગાંધીનગર જિલ્લાના વકીલ મિત્રો માટે લીગલ સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેમીનારમાં જામીન, મનાઈ હુકમ, સમાધાન, વટાઉખત અધિનિયમ, તેમજ વકીલાત કાયદાના વિષય પર તજજ્ઞોએ સવિસ્તાર માહિતી પુરી પાડી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી વકીલ મિત્રો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



એમ.બી. શાહ, ગુજરાત રાજ્યના એડવોકેટ જનરલ કમલ ત્રિવેદી, બાર કોર્ટના સિનિયર ન્યાયમૂર્તિ એમ. આર. શાહના અધ્યક્ષ સ્થાને ગાંધીનગર જિલ્લાના વકીલ મિત્રો માટે લીગલ સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેમીનારમાં જામીન, મેહુલ શાહ મનાઈ હુકમ, પરેશ જાનીએ સમાધાન, ભરત નાઈકે વટાઉખત અધિનિયમ, વિભુતિભાઈ પટેલે એમએસીટી, અને ઉદયન વ્યાસે વકીલાતના કાયદા સહિતના વિવિધ વિષય પર કાયદાકીય માર્ગદર્શન પુરુ પાડ્યું હતું. સેમીનારના અંતમાં ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટના જજ એ.બી. રાવે આભાર દર્શન કર્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન અભિજીત જોષીએ કર્યું હતું.

સરગાસણ શાળાના શિક્ષકોએ અનોખો ચિલો ચાતર્યો

સરકારી શાળામાં લોકભાગીદારી સાથે પ્રથમ વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાયો : કાર્યક્રમ નિહાળવા ગામ આખું હિલોળે યથું

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ માર્ચ શનિવારની સાંજે ગાંધીનગરના પાદરે આવેલ સરગાસણ ગામમાં એક સુંદર કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. અત્યાર સુધી શહેરમાં અનેક પાનગી શાળાઓના ઝાકમઝોળ ભર્યા વેભવશાળી વાર્ષિકોત્સવ તો અનેક યોજાયા છે પરંતુ એક ગામની નાનકડી પ્રાથમિક શાળાના યુવા મહિલા આચાર્યને ઈચ્છ્યા થઈ કે મારી શાળા પણ કેમ વાર્ષિકોત્સવના ઉજવે? અને પછી સર્જ્યો એક રંગરંગ કાર્યક્રમ જેને નિહાળી માત્ર ગ્રામવાસીઓ જ નહી પરંતુ તે વિસ્તારના કલસ્ટરની તમામ શાળાના શિક્ષકો, શિક્ષણાધિકારીઓ દેશ રહી ગયા. પહેલીવાર સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાયો તે પણ મંત્રમુગ્ધ થઈ જવાય તેવો.

શિક્ષક કર્મચારી ગણની જહેમત અને સેવાભાવી સહયોગીઓની મદદથી તા. ૧૫મી માર્ચે સાંજે ૭.૩૦ કલાકે સુંદર વાર્ષિકોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગણેશસ્તુતિથી પ્રારંભ થયેલ આ કાર્યક્રમમાં પહેલા બીજા ધોરણના ભૂલકાં હોય કે છાત્ર સાતમા ધોરણના બાળકો તમામે પ્રસંશનીય પરફોર્મન્સ આપી વધાવો' નાટક દ્વારા સામાજિક સંદેશ આપ્યો હતો. દરેક ધોરણના વિદ્યાર્થીઓએ અલગ અલગ ગીતો પર નૃત્ય કરી રંગ જમાવ્યો હતો. કાર્યક્રમના અંતમાં દરેક ધોરણના તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને ઈનામો દ્વારા સન્માનવામાં આવ્યા હતા તથા શાળાના બેસ્ટ બોયનો ખિતાબ ધો-૭ના ભરત બબાજી ઠાકોર તથા બેસ્ટ ગર્લનો ખિતાબ ધો-૭ની સંજના મનુજી ડાભીને આપવામાં આવ્યો હતો. કાર્યક્રમની વિશેષતા એ હતી કે સંપૂર્ણ કાર્યક્રમ લોક ભાગીદારીથી કરવામાં આવ્યો હતો. લાલાભાઈએ, મંડપની સેવા અશોકભાઈ ઠાકોરે આપી હતી. બાળકોને નૃત્ય શીખવાડવાની સેવા સેરના કોરિયોગ્રાફર જયદીપભાઈએ આપી હતી તો વિડીયોગ્રાફીની સેવા

રાકેશભાઈ દવેએ આપી હતી. આ ઉપરાંત ઈસીએસના રજત મિશ્રા તથા નિતિનભાઈએ પ્રમાણપત્રો વહેંચી સેવા આપી હતી. અન્ય કાર્યોમાં શાળા મેનેજમેન્ટ કમિટીના અધ્યક્ષ ભરતભાઈ જોષી અને પંચાયતના સભ્ય વિનોદ પરમાર મદદરૂપ બન્યા હતા. આ ઉપરાંત શાળાના શિક્ષક ગણે પણ આર્થિક સહયોગ પુરો પાડ્યો હતો. કાર્યક્રમમાં તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી સંજય પરમાર, બીઆરસી ક્રે-ઓર્ગાઈઝર વિષ્ણુભાઈ નાથી, પોરના સીઆરસી ક્રે-ઓર્ગાઈઝર ગૌતમ ચૌહાણ, અડાલજના સીઆરસી ક્રે-ઓર્ગાઈઝર અમિતભાઈ પટેલ, ગામના સરપંચ જયજી ઠાકોર, ઉપસરપંચ કેજુજી વાઘેલા, તલાટી રામદાસ જઢેબી, આરોગ્ય કાર્યકર સંગીતાબેન તથા પોર કલસ્ટરની તમામ શાળાના આચાર્યો અને કાર્યક્રમના દાતાઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો, બાળકો, યુવાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સરકારી શાળામાં લોકભાગીદારી સાથે પ્રથમ વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાયો : કાર્યક્રમ નિહાળવા ગામ આખું હિલોળે યથું

શહેરમાં 'હોલી વીક' ની ઉજવણીનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ માર્ચ આજથી એટલે કે 'પામ સન્ડે' થી પ્રભુ ઈશુના પવિત્ર સપ્તાહ 'હોલી વીક'નો પ્રારંભ થયો છે. આ સપ્તાહ દરમિયાન ગાંધીનગરના પ્રોટેસ્ટન્ટ પંથ દ્વારા સે-૨ ૩માં મેથોડિસ્ટ ચર્ચ ખાતે વિવિધ ધાર્મિક પ્રસંગો તથા વક્તવ્યોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ માટે સુરતથી પ્રકાશ પટેલ પધાર્યા છે જેઓ સપ્તાહ દરમિયાન 'પ્રભુ ઈશુ ખ્રિસ્તના પુનરોદ્ધાન અને પુનરાગમનમાં દુઃખ

સહનું મહત્વ' વિષયે વ્યાખ્યાન આપશે. આ વક્તવ્યો દરરોજ સાંજે ૮.૩૦ કલાકે યોજાશે. ગાંધીનગરના પ્રોટેસ્ટન્ટ પંથના તમામ ચર્ચો દ્વારા સે-૨ ૩માં સંયુક્તપણે આ સપ્તાહ ઉજવાય છે. જેમાં સંયુક્ત કવાયરની રચના કરી પ્રભુની સ્તુતિ-આરાધના ગાઈ તેમનો સંદેશ ફેલાવાય છે. ઈશુ ખ્રિસ્તે પેરુસલામમાં વિજયવંત પ્રવેશ કર્યો તેને 'ખજૂરીનો રવિવાર' એટલે કે પામ સન્ડે તરીકે ઉજવાય છે. પામ સન્ડેથી ઈસ્ટરના રવિવાર સુધી 'હોલી વીક'ની ઉજવણી ચાલે છે. આ સપ્તાહ દરમિયાન શ્રદ્ધાળુ ખ્રિસ્તિયો ઉપવાસ કરે છે અને પ્રભુના સંદેશ બાઈબલનું વાંચન શ્રવણ કરે છે. ઘણા શ્રદ્ધાળુઓના ઉપવાસ ૧૦મી ફેબ્રુઆરી-એશ વેનસરથી પ્રારંભ થયા હોય છે જે ઈસ્ટરના દિવસે પૂર્ણ થાય છે. ઉપવાસની સાથે શ્રદ્ધાળુઓ પ્રાર્થના સાથે પ્રભુ પાસે પોતાના પાપોની માફી માંગે છે. આ પ્રસંગે સે-૨ ૩માં દર વર્ષે મેથોડિસ્ટ ચર્ચ દ્વારા રાત્રિ સભાઓ યોજવામાં આવે છે. આ વર્ષે યોજાનાર રાત્રિ સભાઓમાં રવિવારે 'દુઃખ સહન સપ્તાહ દરમિયાન કરેલી ભવિષ્યવાણી ભાગ-૧' વિષયે વક્તવ્ય યોજાયું હતું. સોમવારે

જેમાં સંયુક્ત કવાયરની રચના કરી પ્રભુની સ્તુતિ-આરાધના ગાઈ તેમનો સંદેશ ફેલાવાય છે. ઈશુ ખ્રિસ્તે પેરુસલામમાં વિજયવંત પ્રવેશ કર્યો તેને 'ખજૂરીનો રવિવાર' એટલે કે પામ સન્ડે તરીકે ઉજવાય છે. પામ સન્ડેથી ઈસ્ટરના રવિવાર સુધી 'હોલી વીક'ની ઉજવણી ચાલે છે. આ સપ્તાહ દરમિયાન શ્રદ્ધાળુ ખ્રિસ્તિયો ઉપવાસ કરે છે અને પ્રભુના સંદેશ બાઈબલનું વાંચન શ્રવણ કરે છે. ઘણા શ્રદ્ધાળુઓના ઉપવાસ ૧૦મી ફેબ્રુઆરી-એશ વેનસરથી પ્રારંભ થયા હોય છે જે ઈસ્ટરના દિવસે પૂર્ણ થાય છે. ઉપવાસની સાથે શ્રદ્ધાળુઓ પ્રાર્થના સાથે પ્રભુ પાસે પોતાના પાપોની માફી માંગે છે. આ પ્રસંગે સે-૨ ૩માં દર વર્ષે મેથોડિસ્ટ ચર્ચ દ્વારા રાત્રિ સભાઓ યોજવામાં આવે છે. આ વર્ષે યોજાનાર રાત્રિ સભાઓમાં રવિવારે 'દુઃખ સહન સપ્તાહ દરમિયાન કરેલી ભવિષ્યવાણી ભાગ-૧' વિષયે વક્તવ્ય યોજાયું હતું. સોમવારે

આજ વિષયે ભાગ-૨, મંગળવારે ક્રિશ્ચિયાનિટી : પવિત્ર ઈશ્વર અને



ગાંધીનગરના અરવિંદ કેન્દ્રના આધારસ્થાપક સ્વ. નિર્મલાબેન ભટ્ટને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરવા પ્રાર્થના સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રાર્થના સભામાં પિનાકીન વ્યાસ તથા સાથીઓ દ્વારા ભક્તિ સંગીત પ્રસ્તુત કરાયું હતું. આ પ્રસંગે અરવિંદ કેન્દ્રના ચેરમેન ડૉ. સી.કે. તમા, સનદી અધિકારી જયંતિ રવિ, જાણીતા વિચારક જયોતિબેન ચાનકી, શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ બુચ, મહિલા અગ્રણીઓ મીનળબેન ઝોજા તથા ચેતનાબેન બુચ સહિત મોટી સંખ્યામાં નગરજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

હોળીમાં કપૂર-ઈલાયચી-ગુગળ હોમવા અપીલ

બે પી.એસ.આઈ.ને પી.આઈ.ના પ્રમોશન

સ્વાર્ધન ફલુ નામના જીવલેણ રોગને નાથવા આ વર્ષે પણ સંદેશાઓની આપ-લે

ગાંધીનગરના એ.ડી. ગોહીલ બઢતી સાથે અમદાવાદ શહેરમાં મુકાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ માર્ચ ગત વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ પ્રગટતી હોળીમાં કપૂર, ઈલાયચી અને ગુગળ હોમવા સોશીયલ મીડીયામાં સર્વેને અનુરોધ થઈ રહ્યો છે. સ્વાર્ધન ફલુ નામના જીવલેણ રોગે સમગ્ર દેશમાં હાહાકાર મચાવ્યો છે. જેમાં ગત વર્ષે સૌથી વધુ મોત આ રોગથી થયા હતા. જેમાં વિવિધ ઘરગથ્થુ ઉપચારો પણ અજમાવાયા હતા. દરમિયાન હોળીના તહેવાર નિમિત્તે સમગ્ર દેશમાં હોલિકા દહન થાય ત્યારે કપૂર, ઈલાયચી અને ગુગળને હોમી વાતાવરણમાં ભળવા

હોલીકા દહનમાંથી ઉત્પન્ન થતા કપૂર, ઈલાયચી અને ગુગળના ધૂમ્રાણુઓના વાતાવરણ શુદ્ધ બનતું હોય છે. જેમાં વળી અકસીર મનાતા કપૂર, ઈલાયચી અને સંદેશાઓમાં જણાવી આ પદ્ધતિ ચોક્કસ અપનાવવા અપીલ થઈ રહી છે. સામુહિક રીતે થતી આ પ્રવૃત્તિથી તેનો ફેલાવો વિશાળ માત્રામાં થવાનો હોવાથી વધુ અસરકારક બનવાની શક્યતાઓ પ્રબળ હોવાનો દાવો પણ થઈ રહ્યો છે. સ્વાર્ધન ફલુ નામનો રોગ હજુ પણ ઓછા વત્તા પ્રમાણે સક્રિય થઈ રહ્યો છે અને મોત પણ આ રોગથી થઈ રહ્યા છે ત્યારે આ રોગને કાબુમાં લેવામાં કોઈ જ ચોક્કસ દવાની શોધ શક્ય બની નથી. જેમાં ગત વર્ષની જેમ ઉકાળા તથા અન્ય

ઓષધીય જીભૂટ્ટીનો સહારો લેવા લોકો મજબૂર બન્યા છે ત્યારે આયુર્વેદિક ઔષધિમાં શ્રેષ્ઠ ગણાતા કપૂરમાં જીવાણુ મારવાની ક્ષમતા મુખ્ય જ વધુ હોવાનો દાવો કરાયો છે સાથે હોમ હવનમાં ઉપયોગમાં લેવાતા ગુગળને પણ એટલું જ પ્રાધાન્ય આપાયું છે. રાજ્યની વિવિધ આયુર્વેદિક સંસ્થાઓ, ધાર્મિક સંસ્થાઓ તથા સામાજિક સંસ્થાઓએ પણ વાતાવરણમાં શુદ્ધતા લાવવા કપૂર, ઈલાયચી અને ગુગળનો સામુહિક રીતે હોમ કરવા અપીલ કરી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ માર્ચ રાજ્ય પોલીસ વડાએ બે પીએસઆઈને પીઆઈના પ્રમોશનના ઓર્ડર કર્યાં છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના સેક્ટર-૨ ૧ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા પીએસઆઈ એ.ડી. ગોહીલને બઢતી આપીને અમદાવાદ શહેરમાં મુકાયામાં આલ્યા છે. જ્યારે અમદાવાદ શહેરમાં ફરજ બજાવતા પીએસઆઈ એલ.ડી. વાઘેલાને બઢતી સાથે ગાંધીનગર જિલ્લામાં નિમણૂકનો ઓર્ડર કર્યો છે. હજુ પણ કેટલાક પીએસઆઈના પ્રમોશનનું લીસ્ટ નજીકના દિવસોમાં આવે તેવી શક્યતાને પગલે પીએસઆઈ કાગડોળે નવા ઓર્ડરની રાહ જોઈ રહ્યા છે.

